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Από την 1η Νοεμβρίου 2021 για τη συμμετοχή των μαθητών/τριών στη δια ζώσης 

εκπαιδευτική διαδικασία απαιτείται  οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριων  να δηλώνουν  

είτε 1) τη νόσηση από COVID-19 (εντός του τελευταίου εξαμήνου  

είτε 2) το αποτέλεσμα του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) στην νέα ηλεκτρονική 

πλατφόρμα edupass.gov.gr η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της 

Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr – ΕΨΠ) και πιο συγκεκριμένα στη διεύθυνση: https://edupass.gov.gr/.  

Μετά την είσοδό σας  στην πλατφόρμα (γίνεται αυθεντικοποίηση με τη χρήση των κωδικών 

της Γ.Γ.Π.Σ.Δ.Δ. (taxisnet). ), επιλέγετε την κατηγορία «Πρόσβαση σε χώρους 

Πρωτοβάθμιας/Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης / Ειδικής Αγωγής» και ακολούθως την κατηγορία 

«Δήλωση Self Test Μαθητών/τριών – Έκδοση Σχολικής Κάρτας για COVID-19»  

 Εάν ο/η μαθητής/τρια έχει νοσήσει εντός του τελευταίου εξαμήνου η δήλωση αυτή 

πρέπει να γίνει μία μόνο φορά και ισχύει μέχρι τη λήξη της εξάμηνης διάρκειας από 

την ημέρα διαπίστωσης. 

 Εάν το αποτέλεσμα του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι αρνητικό, 

εκδίδεται από την αντίστοιχη πλατφόρμα η σχολική κάρτα αρνητικού 

αποτελέσματος, την οποία εκτυπώνετε. Ο/Η μαθητής/τρια επιδεικνύει, χωρίς να 

παραδίδει, τη σχολική κάρτα στον εκπαιδευτικό υπηρεσίας ή στον εκπαιδευτικό της 

πρώτης ώρας και τη φέρει μαζί του/της μέχρι την διενέργεια του επόμενου 

διαγνωστικού ελέγχου , σε περίπτωση που ζητηθεί επίδειξή της από εκπαιδευτικό ή 

από τον Διευθυντή του σχολείου. 

 Εάν το αποτέλεσμα του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι θετικό, εκδίδεται 

από την πλατφόρμα σχολική κάρτα θετικού αποτελέσματος, την οποία εκτυπώνετε. 

Σε αυτή την περίπτωση μεταβαίνετε εντός είκοσι τεσσάρων (24) ωρών σε δημόσια 

δομή, είτε στις πρωτοβάθμιες δομές είτε στις δομές του Ε.Ο.Δ.Υ όπως αυτές κάθε

φορά γνωστοποιούνται στη διεύθυνση: 

https://eody.gov.gr/komy-testing-eody/.  

Μέχρι να μεταβούν στη δημόσια δομή, οι θετικοί/ες μαθητές/τριες και οι οικείοι τους, 

παραμένουν σε κατ’ οίκον περιορισμό ακολουθώντας τις σχετικές οδηγίες του 

Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.). 

 Εάν το αποτέλεσμα του δωρεάν επαναληπτικού ελέγχου είναι θετικό, 

ακολουθείτε το πρωτόκολλο του Ε.Ο.Δ.Υ. 

 Εάν το αποτέλεσμα του δωρεάν επαναληπτικού ελέγχου είναι αρνητικό, ο/η 

μαθητής/τρια επιστρέφει στο σχολείο, εφόσον δεν υπάρχει κάποιο σύμπτωμα 

ασθένειας που παραμένει στο σπίτι μέχρι την αποκατάσταση της υγείας του. 
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